3ABJAHHS IEPIIOTO (BAOYHOI'O) TYPY OJIMITIAIA

1. T'ycruna rasooi cymim, mo MiCTHTB @30T i MeTaH 3a HOPMAJIbHHX YMOB
cTaHoBHTH 0,929 r/n1. Busnaute mMacoBy dactky(%) MeTaHy B wiif cymirmi.

Po3B’sa3anus

m

vV ooy

M. = p V= 0,929:22.4 = 20,81 r/mM0B;

M(N,) = 28 r/momab; M(CH,) = 16 r/mons.

Hexaii 06’ emHa yacTka a3oty (9,) — x, Toxi 06’€MHa 4acTKa MeTaHy (¢,) — (1 —x).

Moussipay mMacy cyminni 0G4HCITIOIOTS 33 GOPMYIOFO:
MC}’M‘ =0 'Ml + (Pz'Mg
My =28x + 16(1 — x)
28x + 16 — 16x =20,81

12x =481
x=0,4 (40%)
©1 (N2) = 0,4; 9, (CHy) = 0,6.
V(N;) =0,4-22,4 =8,96 1; V(CH,) = 0,6:22,4 = 13,44 1.
14

— m — .
V= E = E,
m(N>) =11,2 r; m(CH,) =9,6 .
My, = 11,2+9,6 = 20,8 1.

w(N, =%- 100% = 53,85%. w(CH4)=%- 100% = 46,15%.

2. Posuun oprodocdaTHOi KucaoTH Maca skoro gopiBHe 200 T, a macosa
JacTka KuCioTH 20% MOBHICTIO HEHTpamisyBand po3umHOM Kaliif TiApOKCHIy 3
MacoBOIo qacTkoro 1yry 10%. Busnaure i BkaxiTh MacoBy 4acTKy COJi B 0J1epKaHOMY
pO3UuHI.

Po3B’s13aHHs

XT 40r yr
3KOH + H3PO4 = K3PO4 + 3H20
3-56r 98r 212t
M(KOH) = 56 r/moub;
M(H;PO,) = 98 r/moisb;
M(K;5PO,) = 212 r/mous;

Mp.p.

w= - 1009%;
oo W
op. = p1og =40r.
m(KOH) = 3'5968'40 — 68,57 T.
my. . (KOH) = 227290 _ g5 7 1

10



m(KsPO;) = 2192:0

M= 200 + 685,7 = 8857 T.

w(KsPO,) = % +100% = 9,8%.

= 86,53 .

3. Macosi yactku Kapbony ta ['imporeHy B opraHiuHiii pe4oBHHI BiIITOBIIHO
cranoBATh 52,17 1 13,04%. BigHocHa ryctuHa mnapiB Li€i peYOBHHH 3a BOIHEM
CTaHOBUTH 23. YCTaHOBITH MOJIEKYJSAPHY (GOPMYITY CIIONIYKH Ta 3arajlbHy KiTbKICTh
aToOMIB Y ii MOJIEKYJIi, SIKIIIO BiZTOMO, 110 BOHA pearye 3 HaTpieM, BUAUISIOYH BOICHb.

Po3B’s13aHHnA
w(0) =100 - (52,17 + 13,04) = 34,79%.

_ 52,17 13,07 34,79
12 ° 1 16

M(C,H¢O) = 46 r/mob.

X:y:z =43475:13,04:2,174375=2:6:1

CxHyOz

M
Dy, (CiHO,) = TR M(CH,0,) = Dy, (C{H,0,)- My, = 23-2 = 46 1/MO1IB.

2
OTxe, monekynapHa Gopmyna croayku C,HgO.
2C2H50H +2Na = 2C2H50Na + H2

4. Cymimn miai ¥ amoMmidiio, Maca sfKoi 20 © MOMICTHIH B KOHIIEHTPOBaHY
HITpaTHY KHUCIOTY, B3ATY B HaUHIIKY. Bumimumoce 8,96 1 (H.y.) rasy. Busnaure i
BKa)KITh MAaCOBY YacTKy altOMiHII0 (%) y BUXIAHIN Cymimii.

Po3B’si3aHHA
XT 8,96 n
Cu + 4HNO; = Cu(NO3), +2NO, + 2H,0
64r 2:2.24 n
Cu’-2& - Cu* 2 ) 1 OKHCHEHHS, BiTHOBHUK
N7+1e - N™ 1 2 BiIHOBJIEHHS, OKHCHUK
64896 _
© 2224 12,81 (mcu)

m(Al)=20-12,8=7.2r.
w(Al) =%- 100% = 36%.



S. /lo po3unny, mo Mictute 60 T amominii XJIOpHUIY, AOJMIM PO3YHH, SIKHI
MicTuTh 52,65 T Hatpiii cymbgigy. Busnaurte i BrakiTh ckiam i Macy ocaay, 110
YTBOPHBCH.

Po3B’si3aHHsA
0,45 mone XT
2AICl; + 3NasS + 6H,0 = 2A1(OH); |+ 6NaCl + 3H,S?
2 MOJIb 278
M(AICI;) = 133,5 r/mMou1b; V(AICl;) = 0,45 moib;
M(Na,S) = 78 r/moib; Vv(Na,S) = 0,68 mous;

M(AI(OH)3) = 78 r/mons;
V(AICL;y) : v(Na,S)=2:3=1:1,5;
V(AICL;) : v(Na,S) = 0,45 : 0,68 =1: 1,51 (Na,S — HaJUTUIIOK).

m(Al(OH);) = 222278 _ 35 1 .

6. Busnaure ctpykrypHy dhopmymy pegosurn CsH;,O, mo pearye 3 MeTajliuHUM
HATpieM, Npu OKUCHEeHHi Jae keton CsH,40, a npu aerigpaTarmii — 2-MeTuI0yT-2-eH.

Po3B’sa3aHus
H;C - CH-CH - CH;

|
CH; OH

7. 301HCHITh NEPETBOPEHHS:

Meran — anerunen — ? — npomin— aneTon — 1,3,5-TpumeTnnbOeH3eH.

Po3B’sa3aHus
1500°C
1) 2CHy — C,H, + 3H,
+ NaNH, /NHg, pu.'u(

3)HC=C-Na+ H3CBr—> HC C CH; + NaBr

HgSO,
4) HC =C - CH; + H,0 — H;C - C — CH;
I
O

5)3H:C—C—-CH, 128041 (W
I 3H ,O
CH,

O



8. Hanuwite piBHAHHA XIMIYHHUX peakwiii, y pe3yIbTaTi SKHX MOKHA 3iHCHUTH
TaKi MepPeTBOPEHHS:

! !
SlOz — S1— K281O3—>Ba5103
Po3B’sa3aHus
t'c
1) 2Mg + Si — Mg,Si

2) Mg;Si + 4HCI = 2MgCl, + SiHy]
3) SiH, + 0, =5 Si0; + 2H:0

4) $i0; + BaO 5 BaSiOs

5)Si+ 0, SiO;

, C
6) SI0, + 2Mg = Si + MgO
7) Si+2KOH + H20 = KZSIO3 + 2H2T
8) K;Si0; + Ba(NOs), = BaSiOs | + 2KNO;



